Pe3ynbrat onutyBaHHA 3000yBayiB
npyroro
(MaricTepcbKoro) piBHA BULLOT OCBITU
CneujanbHicTb 072 «PiHaAHCK,
6aHKiBCbKa cnpaBa Ta
CTPAXyYBaHHA»
OcBITHbO-NpOdEeCcinHa Nporpama
«PiHaAHCKU»



1. Yu 06'eKTMBHI BUKNapadi B OLiHIOBAaHHI 3HaHb
CTYAEHTIB NiA Yac HaBYaHHA YNPOAOBXK cemecTpy?

YacTkoBo
06’eKTUBHI 5%

m1. [loBHicTO 06’€KTUBHI
2. YacTKoBO 06’€KTUBHI

™ 3. 30BCiMm He 06’eKTUBHI



2.4 BUKNapay nponoHye Ta NOCNiAOBHO KepPYETbCA
CUCTEeMOIO BCTAaHOBJIEHUX BUMOT | KpuTepiis ansA
OUiHKU pe3ynbTaTiB OCBITHLOI AiANbHOCTI?

M Tak
M Hi




3.1 BnAMBaE HaCTPi BUKNaAavYa Ha OTPUMAHY
Ha 3aHATTI OUiHKY?

IHKONUM BNAAMBaAE
25%

ml. Hikonn He BnaMBaEe
m2. I[HKONUM BNAMBAE

W 3. 3aBXau BN/IMBAE



4.4um 3aneXnTb OLIHKA Big CamMonoyyTTA
CTyAeHTa?

M Tak
M Hi




5.1 3aneXXuTb ouliHKa Bia 3aranbHOro
VAB/IEHHA NPO CTYyAEeHTa?

M Tak
M Hi




6.Y1 KOMEeHTYE BUKNaAad pe3ynbratu
OLiHIOBAHHA?

M Tak
M Hi




7.1 BUKNapa4y 3HAMOMUTDb CTYAEHTIB i3 periameHTom,
Ae 3a3HAaYeHO KpuTepii OUiHIOBaHHA 3HAaHb Ta YiTKO
UOro AOTPUMYETbCA?

M Tak
M Hi




8.Yu icnut npoxoauTtb y CNPUATAUBIN
atmocdepi?

M Tak
M Hi




9.1 YiTKO BCTaHOB/EHI BUK/1agauyem BUMOTH
A0 CKNaAaHHA icnuty?

M Tak
M Hi




10.Yv BNnaAKMBaE couiaNbHUM CTATYC CTYAEHTA Ha piBeHb
06'eKTUBHOCTI BUK/N1aaa4a nig Yac ouiHiOBaHHA?

Tak 2,5%

M Tak
M Hi




11.4v BnAnBa€ Ha OUiHIOBAHHA CTYAEHTA Te, WO BiH
HaBYaETbCA 32 KOHTPAKTOM abo aep)K3amoBAEeHHAM?

M Tak
M Hi




12.4Y1 BnanBa€ no3aHaB4YanbHa poboTa cTyaeHTa Ha
OUIHKY (TBOpYa AiANbHICTb, CNOPTUBHA, FPOMAACbLKA
po6oTa)?

M Tak
M Hi




13.4Y1 BnAnBaloTb NONITUYHI Ta penirinHi nornagu
CTYAEeHTA Ha 06'EKTUBHICTb OLIHIOBAHHA UOTO 3HaHb?

M Tak
M Hi




